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Karácsonyi köszöntő
Tisztelt Apátfalvi Lakosok!
Az év vége mindig alkalmat ad arra, 
hogy megálljunk egy pillanatra, vissza-
tekintsünk az elmúlt hónapokra, és hálát 
adjunk mindazért, amit közösen elértünk. 
Apátfalva közössége idén is bebizonyítot-
ta, hogy az összefogás, a segítőkészség és 
a szeretet ereje minden nehézségnél erő-
sebb, és az ünnep közeledtével különösen 
felértékelődik mindaz, amit közösen, 
egymásért és a közösségünkért tettünk.
Advent időszakában nemcsak minden 
nappal közelebb kerülünk karácsonyhoz, 
a Megváltó születéséhez, de egyre többet 
gondolunk a karácsony legfőbb üzenetére, 
a szeretetre.
A karácsony nem csupán az ajándékozás 
ideje, hanem annak a mélyebb gondo-
latnak az ünnepe is, hogy valódi kin-
cseink nem mindig anyagiak. A család, 
a barátok, a közösség, a segítő kezek és 
a törődés mind-mind értékek, amelyek 
gazdagítják életünket. Ebben az időszak-
ban figyeljünk arra, hogy a legfontosabb 

ajándékokat nem a boltok polcain talál-
juk, hanem azokban a pillanatokban, 
amikor egymásra figyelünk, segítünk és 
támogatjuk a rászorulókat.
Településünk ebben az évben is számos 
nehéz kihívással nézett szembe, de éppen 
ezek a nehézségek tették még értékesebbé 
azokat a pillanatokat, amikor közösen 
örülhettünk, vagy amikor közösen segít-
hettünk másokon. Minden egyes kis lépés, 
amit megtettünk a közösség érdekében, 
közelebb vitt minket ahhoz a célhoz, hogy 
egy még élhetőbb és szeretetteljesebb te-
lepülést építsünk. A karácsony fényeinek 
és üzeneteinek hatására emlékezzünk ar-
ra, hogy a legnagyobb ajándék, amit ad-
hatunk, az a szeretet és a törődés.
Karácsony a család, a béke, a remény és 
az emberi kapcsolatok ünnepe. Ilyen-
kor különösen fontos, hogy figyeljünk 
egymásra – hogy egy kedves szóval, egy 
mosollyal, vagy egy apró gesztussal me-
legséget vigyünk mások szívébe. Olyan 
időszak, amikor megnyílnak a szívek, és 

újra megtapasztalhatjuk, mennyire fon-
tos a család, az összetartozás, az emberi 
jóság és értékeljük a közösség erejét és 
segítsünk egymásnak, amikor csak tu-
dunk. Az elmúlt időszakban is bebizo-
nyosodott, hogy településünk lakói fi-
gyelnek egymásra, segítik és támogatják 
egymást, ha szükség van rá. Ez az igazi 
közösségi szellem, amelyre mindannyian 
büszkék lehetünk.
Kívánom, hogy ez az ünnep minden apát-
falvi család számára meghitt pillanato-
kat, nyugalmat és örömöt hozzon. Az új 
esztendő pedig legyen tele egészséggel, 
kitartással, sikerekkel és közös eredmé-
nyekkel – hogy tovább építhessük Apát-
falva jövőjét, méltón múltunk hagyomá-
nyaihoz és közösségünk értékeihez.
Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és 
eredményekben gazdag, boldog új évet 
kívánok mindenkinek!
Szeretettel:

Szekeres Ferenc 
Apátfalva polgármestere

Dsida Jenő: Itt van a szép karácsony Itt van a szép, víg karácsony,
Élünk dión, friss kalácson:
mennyi fínom csemege!
Kicsi szíved remeg-e?
 
Karácsonyfa minden ága
csillog-villog: csupa drága,
szép mennyei üzenet:
Kis Jézuska született.

Jó gyermekek mind örülnek,
kályha mellett körben ülnek,

aranymese, áhitat
minden szívet átitat.
 
Pásztorjátszók be-bejönnek
és kántálva ráköszönnek
a családra. Fura nép,
de énekük csudaszép.

Tiszta öröm tüze átég
a szemeken, a harangjáték
szól, éjféli üzenet:
Kis Jézuska született!
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A képviselő-testület 2025. november 
27-én tartotta soros ülését.

	� A képviselő-testület elfogadta Apát-
falva Község Önkormányzata 2025. évi 
költségvetéséről szóló 1/2025.(II.14.) ön-
kormányzati rendelet módosítását.

	� A Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
„A 2021-2025 évekhez kapcsolódóan, orszá-
gos közúthálózaton történő uniós fejlesztési 
és felújítási munkák tervezési feladatainak 
ellátására keretmegállapodások megkötése 
6 részben” tárgyú projekthez kapcsolód-
óan megrendelte a 43. sz. Szeged-Makó-
Nagylak elsőrendű főút 42+000-51+940 
km sz. közötti országos közúthálózati 
elem felújításának tervét az UTIBER Köz-
úti Beruházó Kft.-től (Budapest, Csóka ut-
ca 7-13.) A 43. sz. főúthoz csatlakozó föld-
utak és önkormányzati utak tekintetében 
burkolatmegerősítés miatt burkolt csatla-
kozásokat építenek ki, földutak esetén és a 

megerősítés miatti szintkülönbséget ezen 
szakaszon küzdik le, ez a hossz minden 
esetben területileg a Magyar Közút terü-
letére esik. Ezen munkálatok végzéséhez 
kérik a közútkezelői hozzájárulásunkat. 
A  képviselő-testület a 43. sz. Szeged-
Makó-Nagylak elsőrendű főút 42+000-
51+940 kilométerszelvényei közötti sza-
kasz burkolatfelújítás kiviteli tervéhez a 
közútkezelői hozzájárulást megadta.

	� A testület az Apátfalvi Cigány Nem-
zetiségi Önkormányzat támogatás iránti 
kérelmét elfogadta a 2026. évi költségveté-
se terhére.

	� A testület elfogadta az önkormányzati 
lakások, garázsok bérleti díjának meg-
állapítását. Azon nem változtatott.

	� A képviselő-testület zárt ülés keretén 
belül tárgyalta meg a szociális igazgatás-
sal összefüggő, valamint egyéb személyes 
adatvédelmet igénylő döntési javaslatokat.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS
ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK

2025. november

SZÜLETÉS:
11.27.: Langó Boglárka
Édesanyja: Hízó Ildikó Ilona
Édesapja: Langó Nándor
Apátfalva, Kereszt utca 83.

11.29.: Restás Ájlin Emili
Édesanyja: Horváth Dzsenifer Terézia
Édesapja: Restás Roland
Apátfalva, Rákóczi F. u. 77/A

HALÁLESET:
Herczegné Csala Anikó, Haj-
nal  u.  15. Makó, 1967.06.15. Élt: 
58 évet

Gyenge Attila, Maros u. 122.
Makó, 1968.07.10. Élt: 57 évet

HÁZASSÁGKÖTÉS:
November hónapban házasság-
kötésre nem került sor. 

Eseti pénzbeli 
támogatás Apátfalván

A gyermekek védelméről és a gyám-
ügyi igazgatásról szóló törvény alapján 
a gyámhatóság annak a gyermeknek, 
akinek a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre való jogosultsága tárgy-
év augusztus elsején fennáll, a tárgyév 
augusztus hónapjára pénzbeli támo-
gatást nyújt, a második alkalommal 
annak a gyermeknek nyújt pénzbeli 
támogatást, akinek a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményre való jo-
gosultsága tárgyév november elsején 
fennáll.
Apátfalván is egy évben kétszer van 
kifizetés, augusztusban és november-
ben. November 19-én, 139 gyermek 

részesült eseti pénzbeli támogatásban 
Apátfalván. Az alapösszegű támogatás 
összege 6000 Ft, a hátrányos és halmo-
zottan hátrányos helyzetű gyermekek 
részére az emelt összegű támogatás 
6500 Ft. Apátfalván november-
ben 12 gyermeknek az alap ös�-
szeg (6.000  Ft) az emelt összeg 127 
gyermeknek (6.500 forint) került 
kifizetésre, hátrányos helyzettől 
függően. A teljes kifizetésre került 
összeg 897 500 forint.

Szekeres Ferenc 
polgármester

MEGHÍVÓ
Apátfalva Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete
közmeghallgatással egybekötött

soros ülését

2025. december 18-án 
(csütörtökön) 14 órakor

az Apátfalvi Könyvtárban tartja.

Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!
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Hamarosan kezdődik tűzifa osztása
Ahogyan tavaly, úgy idén is Apátfalva 
nyerte el a legtöbb forrást a vármegyénk-
ben. 5.134.610 Ft vissza nem térítendő 
támogatásban részesültünk, melyhez 
az önkormányzat 789.940 Ft önerő biz-
tosítását vállalta. Az összegeket 311 erdei 
köbméter tűzifa vásárlására használhattuk 
fel. A tüzelőt a Délalföldi Erdészeti Zrt.-
től szereztük be. A tűzifa szállításából 
és darabolásából származó költségek az 
önkormányzatokat terhelik. A több mint 
2000 mázsányi tüzelőanyagból a rászo-
ruló apátfalviaknak Apátfalva Község 
Önkormányzata szociális célú tűzifát 
ad – a készlet erejéig. A szociális tüzelő 
juttatást azok kaphatják csak meg, akik 
jövedelme családok esetében: fejenként 
és havonta legfeljebb 85 ezer forint, 
egyedülállóknál: havonta 100 ezer forint. 
A támogatáshoz kapcsolódó kérelem 
nyomtatványa átvehető volt a polgármes-
teri hivatalban, illetve a Családsegítő és 
Gyermekjóléti szolgálatnál. A kérelme-
ket november 3. és november 28. között 
lehetett leadni. A kérelmek december 
2-án lettek elbírálva. A 187 igénylő közül 
123 családos és 53 egyedülálló, azaz ed-
dig 176 apátfalvi rászoruló háztartásnak 
kerül kiosztásra szociális célú tűzifa. A 
darabolt tűzifa osztását december 10-én 
kezdi meg az önkormányzat az apátfalvi 
tüzép telepen, így mindenki megkaphat-
ja még a karácsony előtt. A családosok-
nak 14 mázsa, az egyedülállóknak pedig 
7 mázsa darabolt tűzifa kerül kiosztásra. 
Valamennyi érintettet írásbeli határozat-
ban értesíti a polgármesteri hivatal, hogy 

mikor veheti át a szociális tűzifát. A ki-
osztásra a családnevek abc szerinti sor-
rendjében kerül sor.

Szekeres Ferenc 
polgármester

BURSA HUNGARICA 2026. ÉVI FORDULÓ TÁMOGATOTT 
ÖSSZESÍTETT DÖNTÉSI LISTÁJA

Apátfalva Község Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulójában 

9 apátfalvi, felsőoktatásban részt vevő hallgatót támogat 
havi 5.000 Ft összegben.
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Kovácsné Antal Margit, Simon Mihályné, Beke Margit, Langó Ferencné, Nagyfalusi Ilona, Székely Andrea, Bajusz Andrásné

Köszönjük az önkéntesek munkáját!

Megújult Apátfalva adventi koszorúja

A Pátfalvi Maros Egyesület 
kirándulása Kiszomboron

A Pátfalvi Maros Egyesület 2025. novem-
ber 12-én kiránduláson vett részt Kiszom-
boron. A főtéren találkoztunk Endrész 
Erzsébettel, a Kiss Mária Hortensia Hon-
ismereti Kör vezetőjével, aki idegenve-
zetőnkké szegődött. Először az Apátfalván 
is ismert Borsi Sándor tanár úr alkotását 
tekintettük meg, ami Kiszombor régi „mű-
emlék épületeit” és azok elhelyezkedését 
ábrázolja. Kiszombor szerencsés, hiszen 

a Rónay család itt lakott, és gazdálkodott, 
így több hatalmas gazdasági épület és 
kúriák maradtak épen a mai napig is. Ezek 
ma már műemlékek. A program követ-
kező állomása a régi magtárban kialakított 
helytörténeti gyűjtemény volt, ahol a kis
zomboriak régi használati tárgyait, búto-
rait tekintettük meg.
Innen továbbsétálva a Nagyboldogas�-
szony templom és a mögötte levő rotun-

da – körtemplom – megtekintése követ-
kezett. A legérdekesebb a régi magtár 
és a „Tornyos” kastély megtekintése volt. 
Ezeket az épületeket sajnos csak kívülről 
tudtuk megnézni, mert felújításra szo-
rulnak. Megtekintettük még a Rónay Ti-
bor kúriát, ahol jelenleg egy cukrászda 
üzemel, és sétáltunk a szépen kialakí-
tott kertjében. Elköszöntünk Erzsikétől 
és átmentünk a Rónay Aladár kúriá-
ba, ahol már vártak bennünket. A  helyi 
könyvtáros vezetésével megtekintettük 
a Rónay család életéről, eredeti régi 
használati tárgyaiból és fényképeiből 
rendezett kiállítást. A hideg idő ellené-
re mindenki jól érezte magát. Tartalmas 
délelőttöt töltöttünk el együtt. Reméljük, 
hogy a közeljövőben még sok ilyen prog-
ramon lesz lehetőségünk részt venni.

Beke Margit
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Apátfalvi Advent I.

2025. november 27-én csütörtökön Simon 
Mihályné és segítői elkészítették a község 
adventi koszorúját. Idén borostyán és tu-
jaágakból állt össze a díszítés.
A faluház adventi programsorozatát a több 
éves hagyománynak megfelelően alakítot-
tuk ki. 2025. november 29-én szombaton 
délután három órától kézműves foglal-
kozást tartottunk a faluházban, ahová 
a családokat szeretettel vártuk. Az első 
alkalom mindig a legfelemelőbb, ilyen-
kor szebbnél-szebb adventi koszorúk 
készülnek, idén 45 darab. Most arany és 
bronz színekkel lehetett díszíteni, tujaágat, 
terméseket is gyűjtöttünk hozzá. Újdonság 
volt az élő kövirózsa, mely különlegessé 
tette a koszorúkat. A gyerekek és idősek 

is boldogan alkottak. Örömünkre szolgál, 
hogy sok ízléses, finoman dekorált ko-
szorú született. Lehetett még hullámpapír 
alapra szíves díszt készíteni, manót színez-
ni és zseníliából karácsonyfadíszt hajlítani. 
Köszönjük a kövirózsát: Balázs Zsuzsan-
na, Kiszely Jánosné, Kolozsi Helga. A kéz-
műves foglalkozást Kakas Istvánné, Simon 
Mihályné, Kónya Istvánné és Nagyfalusi 
Ilona tartotta.
Minden szombaton uzsonnával is ked-
veskedünk a faluházban. A Máltai Sze-
retetszolgálat jóvoltából meggyes levelet 
ettünk. A helyi önkormányzat üdítővel 
és kaláccsal kedveskedett, valamint biz-
tosította a koszorúalapokat és a rá kerülő 
díszeket.

Minden szombaton egy-egy közösség 
szerepel a község adventi koszorújánál. 
Ezen a héten az Apátfalvi Általános Isko-
la pedagógusai és diákjai adták az ünne-
pi műsort. Felkészítők: Bedő Boglárka és 
Kovácsné Veréb Anett. Köszönjük munká-
jukat! A műsor után kivonultunk a temp-
lomból a székely kapuhoz és a diákok és 
a pedagógusok közreműködésével az ad-
venti koszorún fellobbant az első a Hit 
gyertyájának a lángja.
17 órától a templomban a Szentmise előtt a 
Maros utcai óvoda, Katica csoport ünnepi 
műsora következett.

Nagyfalusi Ilona
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Novemberben folytatódtak a szakkörök és 
csoportok foglalkozásai: csuhéfonó, kas-
kötő, horgoló, átmozgató torna, színjátszó, 
hagyományőrző, baba-mama klub, nép-
tánc, üvegfestő. Minden közösség várja új 
tagok belépését minden csoportba!
11-én délelőtt az ovisoknak interaktív 
zenés program volt Szabó Zsuzskával a 
nagyteremben, délután mesemondó ver-
senyt rendeztek az általános iskola alsó-
sainak, közben a könyvtárban a mozgás-
korlátozott csoport vezetőválasztó gyűlése 

volt. 13-án a ballagó ovisoknak iskola-
hívogató foglalkozást tartottak a tanítók a 
könyvtárban. 18-án a falugazdászok által 
szervezett Agrárkamarai gazdaköri est 
volt. 22-én Önálló színházi estet tartott a 
színjátszó csoport. 27-én elkészült a község 
adventi koszorúja, ezúton is köszönjük: 
Simon Mihályné, Bajusz Andrásné, Langó 
Ferencné, Beke Margit, Kovácsné An-
tal Margit, Vígh Antalné, Székely Andrea 
munkáját. 29-én az első adventi program 
valósult meg a faluházban. Apátfalvi Ad-

vent néven először kézműves foglalkozás 
volt, ahol adventi koszorút készítettük, 
majd a templomban az általános iskolá-
sok és pedagógusaik műsora, a székelyka-
punál az első gyertya meggyújtása, majd 
misén a Maros utcai ovisok szerepeltek. 
Este a faluházban bálat tartottak.
A faluház ünnepi nyitvatartása: 2025. de-
cember 21-től zárva! Nyitás: 2026. január 
5. hétfő

Faluház dolgozói

TÖK JÓ NAP az apátfalvi Faluházban
Vidám Halloween a Tanítsunk Magyar-
országért! mentorprogram mentorált-
jainak. 2025. október 28-án az apátfalvi 
Faluházban igazi őszi, vidám hangulat 
uralkodott, hiszen a Tanítsunk Magyar-
országért! mentorprogram szegedi men-
torai szervezésében megvalósult a gyere-
keknek szóló „TÖK JÓ NAP” elnevezésű 
rendezvény. A délután célja az volt, hogy 
a Halloween jegyében közösen, játékosan 
és kreatívan töltsék el az időt a résztvevők.
A Faluház termeit a mentorok hangula-
tos Halloween-dekorációval díszítették 
fel, és finom nassolnivalókkal, üdítőkkel, 
zenével és bulis atmoszférával készültek a 
gyerekeknek. A nap egyik legkedveltebb 
programja a tökfaragás volt, amelyhez 
minden gyermek ingyenesen kapott egy-
egy tököt, Apátfalva Község Önkormány-
zata jóvoltából. A gyerekek nagy lelke-

sedéssel vágtak bele a faragásba, és a kész 
műveket haza is vihették emlékbe.
A szervezők jelmez- és álarcversenyt is 
hirdettek, amelyre számos ötletes, vicces 
és ijesztő maskarában érkeztek a gyerekek. 
A legkreatívabb három jelmez tulajdono-
sa egy-egy tábla Milka csokoládét kapott 
jutalmul. A program ideje alatt arcfestésre 
és matricás tetoválásra is lehetőség nyílt, 
ami különösen népszerű volt a kisebbek 
körében. A délután végén a résztvevők 
közösen Halloween-tematikájú bingót 
játszottak, ahol a szerencsés nyertesek 
Halloween-es cukorkával térhettek haza.
A „TÖK JÓ NAP” során a gyerekek jókedv-
vel, nevetéssel és közös élményekkel gazda-
godtak. A rendezvény bizonyította, hogy 
egy kis kreativitással, összefogással és lelke-
sedéssel igazán tartalmas, vidám délutánt 
lehet varázsolni az őszi időszakban.

A mentorok ezúton is köszönetüket fejezik 
ki, Apátfalva Község Önkormányzatának 
a támogatásért, valamint mindenkinek, 
aki hozzájárult ahhoz, hogy a gyerekeknek 
valóban tök jó napjuk legyen.
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DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA

„Mesés” november
Sikeres szereplés a Floorball Diákolim-
pián – 2025. november 6-án, csütörtökön 
Pitvaroson rendezték meg a Floorball 
Diákolimpia Megyei Döntőjét, ahol is-
kolánk csapata kiváló teljesítménnyel 2. 
helyezést ért el, és ezzel bejutott az orszá-
gos elődöntőbe. A csapat tagjai: Baka Ti-
bor, Burcsa István, Giliczó Rajmond, An-
tal Zétény, Milicz Szebasztián. Felkészítő 
tanáruk: Joó Gabriella. Szívből gratulá-
lunk a szép eredményhez!

Iskolahívogató – November 13-án a Fa-
luházban ismét vendégül láttuk az is-
kolánkba készülő nagycsoportos óvodáso-
kat. Ezen a délutánon a matematikáé volt 
a főszerep és a Márton nap közelsége miatt 
a ludak is szerepet kaptak a foglalkozás te-
matikájában. A feladatok összeállításánál 
kiemelt szerepet kapott a természetes 
anyagok használata, a mozgás, a zene, a 
számolás és az ügyességi feladatok. A gye-
rekek örömmel és felszabadultan vet-
tek részt a programokban, ügyesen meg-
oldották a kapott feladatokat. A délután 
közös, jó hangulatú uzsonnával zárult.

Iskolai mesemondó verseny a Falu-
házban – November 11-én került sor az 
iskolai mesemondó versenyünkre, amely-
re idén 17 alsós tanuló készült szorgalma-
san, heteken át gyakorolva. A zsűri tag-
jai: Csávás Antalné nyugdíjas tanító néni, 
Dulka-Jázmin Fanni óvónő és Tóth László 

iskolánk pedagógusa, akik két korcsoport-
ban értékelték a meséket.
A verseny eredményei:
1–2. osztály: I. hely: Mezei Zselyke Róza 
– Felkészítő: Dobra Bernadett, II. hely: 
Deszpot Péter – Felkészítő: Dobra Ber-
nadett, Szigeti Rebeka Mira – Felkészítő: 
Csillagné K. Kis Edina III. hely: Apfel Lot-
ti – Felkészítő: Dobra Bernadett
3–4. osztály: I. hely: Dunai Erzsébet Ka-
talin – Felkészítő: Fazekas Gizella II. hely: 
Lengyel Léna – Felkészítő: Gajda-Simon 
Hajnalka III. hely: Böröcz Loren Ivola – 
Felkészítő: Varga Mihályné, Naszradi Re-
gina – Felkészítő: Gajda-Simon Hajnalka
Köszönjük a zsűri munkáját, a Faluház 
dolgozóinak segítségét, a pedagógusok és 
a szülők felkészítő munkáját, valamint a 
Hódmezővásárhelyi Tankerület Központ-
nak a jutalomkönyveket.

Térségi mesemondó verseny – újabb si-
kerek – A helyi verseny után november 
19-én újabb megmérettetésre került sor, 
iskolánk alsós mesemondói részt vettek a 
térségi fordulón. Intézményünket Szige-
ti Rebeka Mira, Mezei Zselyke Róza, Len-
gyel Léna és Naszradi Regina képviselte.
Az 1–2. osztályos korosztályban: Mezei 
Zselyke Róza – ezüst minősítés Felkészítő: 
Dobra Bernadett, Szigeti Rebeka Mira – 
bronz minősítés Felkészítő: Csillagné K. 
Kis Edina
A 3-4. osztályos korcsoportban: Lengyel 

Léna – bronz minősítés Felkészítő: Gajda-
Simon Hajnalka Ágnes, Naszradi Regina – 
bronz minősítés Felkészítő: Gajda-Simon 
Hajnalka Ágnes
Gratulálunk és nagyon büszkék vagyunk 
rájuk!

Első adventi gyertyagyújtás – Novem-
ber 28-án meghitt hangulatban gyújtottuk 
meg az idei első adventi gyertyát az iskola 
aulájában. A közös ünnepi pillanat segített 
ráhangolódni az advent napjaira, a vára-
kozás és az egymásra figyelés időszakára. 
A gyerekek és a pedagógusok együtt te-
remtettek bensőséges, örömteli hangula-
tot, amely méltó kezdete volt az ünnepi 
készülődésnek.

Molnár Fanni Iringó 
mb. főigazgató-helyettes
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BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

Márton napi mulatságot rendeztünk 
a Faluházban az óvodások részére

A gyermekek a csendes percek kere-
tein belül megismerkedtek Szent Márton 
történetével és jó cselekedeteivel. Szent 
Márton nevével gyakran találkozunk 
Magyarországon, az ország egyik védő-
szentjének tartják. Ez nem véletlen, hiszen 
Szent Márton története szorosan kap-
csolódik Magyarországhoz, íme a rövid 
története, azoknak, akik nem ismerik:
„Márton a Római Birodalom területén, Sa-

variában (ma Szombathely) született a Kr. 
utáni 316-os vagy 317-es évben.  (Pannon-
halmát 1823-ig Szentmártonnak, ill. Szent 
Márton hegyének nevezték, Családja jómó-
dú volt. Apja katonatisztként szolgált. 12 é-
vesen Márton úgy döntött, felveszi a keresz-
tény vallást. Szülei ezt nem nézték jó szem-
mel. Apja akaratára belépett a hadseregbe. A 
feljegyzések megemlítik segítőkészségét, jóin-
dulatát. Egy este nélkülöző koldussal talál-
kozott. Köpenyét kardjával kettévágta, egyik 
felét a koldus vállára borította. Álmában 
Jézus jelent meg a koldusnak adott köpeny-
darabban.   Később kilépett a katonaságból 
és a falvak lakóinak a térítésével foglalkozott. 
371- ben Mártont Tours püspökévé válasz-
tották meg. Tiltakozott megválasztása ellen. 
A legenda szerint egy libaólban próbált el-
rejtőzni, de a ludak elárulták gágogásukkal. 
Így kapcsolódik a Márton nap a libákhoz.” 
Ezen a napon valamilyen libából készült 
ételt szokás fogyasztani. A mondás szerint 
Márton napkor „Aki libát nem eszik, egész 
évben éhezik”.

A gyermekek az óvodában sok libás 
játékot, verset és dalt tanultak. Különböző 
módszerekkel libákat készítettek. Például 
ragasztottak liba formára tollakat, zok-
nit tömtek ki kukoricával, bábut készítve 
belőle, vagy az ujjukkal festették be a liba 
formát stb. A heti projektek fénypontja az 
volt, hogy november 11-én a Faluházban 
Szabó Zsuzska énekes-műsorvezető egy 
nagyon kedves interaktív zenés műsort 
adott elő a gyerekeknek. Bevonta őket a 
táncba, a különböző játékokba. Hangsze-
reket osztott nekik, amikkel ritmuszene-
kart alkottak.
Nagyon élvezték a gyermekek a közös 
játékot és mulatságot, tele voltak 
élményekkel.
A magyarcsanádi óvodások is részt vettek 
a programon, így a gyermekek és a felnőt-
tek is megismerkedhettek egymással.

Ankesné Juhász Ilona Mária 
óvodapedagógus
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Kardos István vőfély táncörökségét is bemutató 
táncelőadások sorozata Budapesten

Az előadásban láthatók a legszebb apátfal-
vi táncok és népviselet, hallhatók a legnép-
szerűbb apátfalvi nóták.
A Duna Művészegyüttes  „Apák és fi-
ak” – Táncelőadás Nagy Albert gyűjtései 
nyomán címmel készítette 2023 őszén elő-
adását, amelynek bemutatóját a Nemzeti 
Táncszínházban láthatta a közönség.
Hagyományos kultúránkban a szellemi ja-
vak átörökítése természetes folyamat volt. 
A falusi szokások, táncmulatságok nem-
csak szórakozásként funkcionáltak, ha-
nem alkalmat adtak, hogy az idősebb ge-
neráció nevelhesse az új nemzedéket.
Hagyományosan apáról fiúra szállt tovább 
a tudás, de a generációs folyamatokat te-
kintve korszakok között is átíveltek szelle-
mi értékeink. A hagyományt ugyan a fa-
lusi közösség gyakorolta, de az átadásnak 
és átvételnek mégis megvoltak a kima-
gasló mesterei. Mai értelemben kreatív al-

kotók voltak ők, akik tehetségük, művészi 
érzékük által formálták a nép művészetét.
A Duna Művészegyüttes produkciója az 
Apák és fiak közötti szellemi kapcsolaton 
keresztül, az átörökítésről és az átvételéről 
kíván szólni. Az előadás a tervek szerint 
egy sorozat kezdő állomása, melyben tisz-
telegni kívánnak a kiemelkedő munkát 
végző néptáncgyűjtőink előtt.
Elsőként Juhász Zsolt, az együttes 
művészeti vezetőjének tanítómestere, 
Nagy Albert munkásságára emlékeznek. 
Nagy Albert gyomai származásúként, 
1972-ben vette át a Szeged Táncegyüttes 
vezetését, amit nagyon hamar az ország 
legjobb együttesei közé emelt. Saját hit-
vallása szerint a Tímár-iskolához tartozott, 
őt követte koreográfusként és gyűjtőként 
egyaránt. Emblematikus gyűjtései szület-
tek az évek során, ezekből építkezik a be-
mutató tánc és zenei anyaga.

Az előadásban természetesen szeged-
környéki leghíresebb gyűjtéseit is láthatja 
a közönség: a szegvári, baksi és kiskun-
dorozsmai cigányság táncait, és Kardos 
István apátfalvi vőfély táncait, de Békés 
megyéből eleki, méhkeréki, Mezőségről 
széki, Kalotaszegről nádasdaróci tánco-
kat is bemutatnak a produkcióban, amely-
ben Kölcsey Ferenc Parainesis Kölcsey 
Kálmánhoz művéből is idézett részlete-
ket Rubold Ödön Jászai Mari-díjas szín-
művész, érdemes művész.
(190) Apák és fiak – Táncelőadás Nagy Al-
bert gyűjtései nyomán TRAILER – You-
Tube )
Terveink szerint januárban, a magyar 
kultúra napja tiszteletére, előadás kereté-
ben, az apátfalvi kultúrházban felvételről 
bemutatjuk a Duna Művészegyüttes Apák 
és fiak című művét.

Baka Mihály

Arany minősítés 
Apátfalván

Kovács Hunor, – Veréb József unoká-
ja – a Makói Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola tanulója az I. kor-
csoportban arany minősítést kapott a 
mórahalmi megyei rézfúvós versenyen

Gratulálunk! 
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Kedves Szurkolóink!
Az utóbbi időben kicsit kevesebbet je-
lentkeztünk, mert adódott egy igen 
nagy probléma a klubunkban, ugyanis a 
Makó FC játékosaink zömét adó klub úgy 
határozott, hogy nem járul hozzá, hogy 
a játékosai szabadidejükben futsalozza-
nak is. Bár tavaly sem volt ezzel problé-
ma, sőt idén is úgy indult, hogy normá-
lis keretek között tud ez tovább működni, 
azonban nem tehettünk mást, elfogadtuk 
a klub, valamint a játékosok döntését és 
sok sikert kívánunk nekik a továbbiakban. 
Sajnos ez létszámproblémákat eredmé-
nyezett nálunk, ami azért is jelent nagy 
gondot, mert január 15-ig nincs átiga-
zolási időszak, így nehéz megerősíteni a 
keretet. Igyekszünk mindent megtenni a 
zavartalan működésünkért, amint erre le-
hetőségünk nyílik. Mindezek ellenére mi 
nem mentségeket keresünk, hanem dol-
gozunk, szervezünk, meccseket játszunk, 
nem hátrálunk meg az akadályok előtt.

2025. 11. 03.
Apátfalva SC – ST. Mihály FC.–5:3
Végre elérkezett az NB III-as futsal baj-
nokság második fordulója (számunkra 
az első), ahol a ST. Mihály FC csapatát 
láttuk vendégül a versenysorozat legjobb 
és legszebb létesítményében, az Apátfalvi 
Sportcsarnokban. A vendégcsapat súlyos 
vereséget szenvedett el a nyitó fordulóban, 
ám nem vettük félvállról az összecsapást, 
már csak azért sem, mert sérülések és 
egyéb elfoglaltságok miatt kissé megcsap-
pant a létszámunk a mérkőzés kezdetére, 
így mindössze 7 fővel tudtunk kiállni, míg 
a St. Mihály 12 játékossal tudott variálni.
Külön pikantériája volt a mérkőzésnek, 
hogy Zsótér Bence vállalta magára a kapus 
pozíciót nálunk, amiért ezúton is köszönet 
illeti. A mérkőzésre szép számban kiláto-
gató nézők nagyszerű gólokat és meg-
mozdulásokat láthattak, és egy igazán 
küzdelmes, végletekig izgalmas mérkőzést. 
Végül sikerült a magunk javára fordítani a 
mérkőzést, ami mindenképpen fontos volt 
számunkra. Köszönet illeti a játékosokat a 
nagyszerű teljesítményért!

A győzelmet természetesen a szurkolóink-
nak és a nagyszámú sérültünknek ajánljuk!

2025.11.10.
Apátfalva SC–Csólyospálos: 2-5
Nem sikerült a tavalyi bajnokot legyőzni, 
azonban rengeteg biztató jelet láthattak a 
kilátogatók, mind hozzáállásban, mind 
játékban, amiből tovább tudunk építkezni.

2025.11.19. Futsal Magyar Kupa 2. for-
duló: Brigád-Apátfalva SC–PFF-Szántó 
(NB II) 2-9
Fantasztikus élmény volt egy közel NB I-
es szintű csapattal játszani, és a mérkőzés 
nagy részében még a szoros eredményt is 
tudtuk tartani. 30 percet követően még 
csak 2-3 állt az eredményjelzőn, de utána a 
nagyobb tudás és a bővebb keret révén ki-
nyílt az olló a két csapat között. Ennek el-
lenére büszkék lehetünk, mert nagyszerű
en helytálltunk a tavalyi NB II bajnoka 
ellen, nem adtuk könnyen magunkat és 
rengeteget tudtunk tanulni. Külön öröm-
teli nagy visszatérőnk, Balogi Máté duplá-
ja a magasabban rangsorolt csapat ellen. 
Gratulálunk! Csak így tovább!

2025.11.24.
Apátfalva SC–SZTE-EHÖK SE 4:4
SZENZÁCIÓS MÁSODIK FÉLIDŐVEL 
TARTOTTUNK OTTHON EGY PON-
TOT AZ ÉLLOVASSAL SZEMBEN!
A mérkőzés kezdetéig hibátlan mérleg-
gel álló SZTE-EHÖK csapat látogatott 
az Apátfalvi Sportcsarnokba. A találkozó 
a meglehetősen nagy létszámban meg-
jelent, gyors vendégek irányítása mel-
lett kezdődött. Csapatunk jól védekezett, 
azonban a 15. percben egy szerencsés 
találatot követően előnybe kerültek az 
„egyetemisták”, amelyet még három ha-
sonló követett, így meglehetősen szomor-
úan ücsörögtünk a félidőben a kispadon. 
A létszámprobléma és sajnos az első félidei 
teljesítmény sem azt mutatta, hogy itt még 
lehet keresnivalónk. Talán néhány szur-
koló haza is ballagott, de mint kiderült, az 
járt jól, aki maradt… A második félidőben 

bátran kezdtünk, volt néhány helyzetünk, 
majd egy cseles szögletet követően egy 
szegedi lábról bepattanó labdával megsze-
reztük a szépítő gólt. Fegyelmezett véde-
kezéssel és veszélyes kontrákkal operál-
tunk. Molnár Olivér „sarkazós” gólja, majd 
Nagy Krisztián jól helyezett lövése vissza-
hozta a reményeinket. Az erőfeszítésein-
ket siker koronázta, hiszen egy perccel a 
vége előtt levittük a kapust, és kockáztatva, 
emberelőnyben tudtunk támadni. Attól 
függetlenül, hogy nem volt sok idő hátra, 
türelmesen játszottunk és kerültünk egyre 
közelebb a kapuhoz, majd öt másodperc-
cel a vége előtt megszereztük az egyenlítő 
gólt és nagyot küzdve sikerült pontot 
mentenünk. Nagyszerű játékvezetés mel-
lett és remek ellenfél ellenében értékes a 
pontszerzés, különösen úgy, hogy túl tud-
tunk lépni a saját árnyékunkon.
Izgalmakban és szép gólokban nem volt 
hiány!
Várjuk a folytatást! Köszönjük a biztatást!
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Mozgáskorlátozotti taggyűlés

A Mozgáskorlátozottak Csongrád Me-
gyei Egyesület Apátfalvi Csoportja 2025. 
november 11-én tartotta tisztújító és év-
záró taggyűlését. A taggyűlésen részt vett 
Szekeres Ferenc Apátfalva Község Polgár-
mestere, dr. Szénási Hanna Apátfalva 
Község Jegyzője, Jáksó Anita települési 
képviselő, az Apátfalvi Szociális Alap-
szolgáltatási Központ vezetője, Kovács 
Péter a Mozgáskorlátozottak Csongrád 

Megyei Egyesület titkára, Kissné Németh 
Anikó makói titkár, valamint 42 fő cso-
porttag. A taggyűlésen elfogadásra került 
a csoport 2025. évi munkájáról szóló be-
számoló. A tisztújító szavazáson további 
öt év időtartamra megválasztásra került 
a csoport titkárnak Jakabovics Mátyásné, 
csoporttitkár helyettesnek Antal Ferencné. 
Szekeres Ferenc polgármester gratulált 
a megválasztott személyeknek. Örömét 

fejezte ki, hogy ez a csoport egy nagy 
létszámmal működő, összetartó csoport, 
ami a mai világban kuriózumnak számít. 
Ezt követően Kovács Péter megyei titkár 
beszélt az elkövetkezendő időszak le-
hetőségeiről. Az évzáró taggyűlést ebéddel 
és egy jó hangulatú együtt töltött délután-
nal zártuk.

Jakabovics Mátyásné 
a csoport titkára
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Kedves Olvasó!
A vendégszeretetről meg ne feledkezzetek,
mert ezáltal egyesek – tudtukon kívül, an-
gyalokat vendégelnek meg!
Elérkeztünk karácsony havához, és a 
szent adventi időszakhoz. Beléptünk az új 
egyházi évbe.
Nekünk hívőknek két különböző évünk 
van, de a kettő nincs mereven szétválaszt-
va. A karácsonyi időszakot sok-sok em-
ber nagy szeretettel és várakozással 
várja. Álljunk meg egy pillanat erejéig! 
Tekintsünk magunkba és tegyük fel a 
kérdést,- Miért várom a karácsonyi idő-
szakot? A válaszok lehet, hogy meglep-
őek! Néhányat itt megemlítenék, de nem 
bántásképpen. Szeretem az ajándékozást, 
együtt a család, nem kell menni dolgozni, 
hosszú ünnepi időszak, el lehet menni pi-
henni egy jó helyre, jókat eszünk-iszunk…
A karácsony, Jézus születésének az ünnepe. 
Születésnapot ünneplünk és a szeretetet. 
Sokan ezt az ünnepet a szeretet ünnepé-
nek nevezik. Igen,–jó a megfogalmazás, 
de mire is gondolunk ilyenkor? Hívő em-
berként számomra egy szívből jövő hála 
a válasz. Az Atya elküldte egyszülött Fiát 
a földre, aki emberi testet öltve vállalta az 
atyai tervben a küldetést és beteljesedését. 
A szeretet legnagyobb fokozata: egyszülött 
Fiát adta értünk! Nagyon sok lakásban már 
nincs is jelen a házi áldás. Régen, hímzett 
falvédőn naponta olvasták, hogy ahol hit 
van, ott szeretet, béke, áldás és ahol Isten 
van, ott szükség nincsen.
Sajnos hiányt szenvedünk a hitben és így 
kizárjuk Istent az életünkből és csodálko-
zunk, hogy hiányérzetünk van. Próbáljuk 
meg az adventi időszakot a maga egy-
szerűségében és tisztaságában megélni. 
Legyen egy egyszerű adventi koszorú az 
otthonunkban. Három lila és egy rózsa-
szín gyertya a mi keresztény kultúránk 
színvarázsa: hit-remény-öröm-szeretet. 
Négy hét üzenete.
Hit: hitünket mélyítve és megújítva teljen 
az első hét. A hajnali misék, amelyek fo-
kozzák a várakozás hangulatát. Régen a 
tanyavilágból bejöttek az emberek a korai 
misére. Cipőjük sáros volt, arcuk piros a 

hideg téli hajnalban, de lelkünkben lakozó 
hit legyőzte a fizikai nehézségeket.
Xavéri Szent Ferenc élete is példázza, hogy 
a büszke világfiból fokozatosan alázatos 
szentté alakult. Ő a jezsuita misszió tulaj-
donképpeni megalapítója. Hite és példája 
nyomán új és új missziók indulnak útnak, 
hogy terjesszék az evangéliumot, a szeretet 
parancsát.
Szent Miklós püspök ünnepén úgy érzem, 
hogy a szentről már régen megfeled-
keztünk. A gyerekek várják a Mikulást-
Télapót, de senki nem gondol a szent-
re. Identitás és gyökértelen emberekké 
válunk!
Remény: gyakran mondjuk, hogy a 
remény hal meg utoljára és látjuk nehéz 
helyzetünkben a fényt az alagút végén.
Szent Lúcia: Luca, a név a latin lú szóból 
ered. Világoskodó – fényeskedő!
Tárjuk ki szívünket a világosságot adó 
fénynek! Legyünk tiszták, és ne feled-
kezzünk el az adventi gyónásról! Sajnos 
nincs elég lelkipásztor, de ha még egy-két 
este adatik lelkigyakorlat meghallgatására 
érjünk rá!
Fényárban úsznak a házak, utcák, az üzle-
tek, de az igazi „lux” a lelkünkben kell 
hogy világítson!
Öröm: a rózsaszín gyertya színe már közel 
hoz bennünket az ünnephez. Örömmel 
készülődünk, tervezzük az ünnep 
eseménysorozatát. Sajnos, sok embernek 
most hiányt hoz az ünnep, de a múlt emlé-
kei örömmel töltsenek el bennünket!
Szeretet: lassan végéhez ér az adventi idő-
szak és elérkezünk a nagy beteljesedés-
hez. Szent karácsony előestéjén Ádám és 
Éva ünnepén emlékezzünk ősszülőinkre. 
Amit az első Ádám elveszített számunk-
ra, azt a második, az Úr Jézus Krisztus 
fölségesebben visszaszerzett nekünk. Ő 
rajta és szeplőtelen szent Anyján keresztül 
megbékélt és tisztelő lélekkel tudunk fel-
tekinteni Ádámra és Évára. Az éjféli mise 
csodás hangulata hozza el az igazi ünne-
pet.
„Isten úgy szerette a világot, hogy egy-
szülött fiát adta oda, hogy mindannak, aki 

benne hisz örök élete legyen (János 3,16)
Karácsony 2. napján már Szent Istvánra az 
első vértanúra emlékezünk. Hogyan került 
a vértanúk királyának az Úr Jézus Krisz-
tusnak születésnapja és első vértanújának 
ünnepe egymás mellé? Prohászka Ottokár: 
„Krisztus szelleme erőben nyilatkozik meg, 
barlangjánál őrt a vértanúság áll.”
Szent János apostolt a kedves apostolnak 
szokták hívni. Ott áll a kereszt alatt, és 
Jézus az Ő gondjára bízza a Szűzanyát! 
„Asszony, íme a te fiad,–Fiú, íme a te 
Anyád.” Életében a szeretetet hirdette, és 
csendes halállal halt meg.
Szent család ünnepén – Jézus, Mária 
és Szent József példát mutat a családi 
élet fontosságára és a szent kötelék be-
tartására. Erre a napra esik „aprószentek 
ünnepe”. Azokra a betlehemi kisdedekre 
emlékezünk, akik az Úr Jézus Krisztusért 
elsőknek ontották ártatlan vérüket (Mt.2)
Szent Szilveszter pápa az egyház-
történelemben különleges helyet foglal 
el. A naptárban, mint a polgári év utolsó 
napjának védőszentje, az ó és újesztendő 
határán áll. Adjunk hálát ezen a napon 
az év minden adományáért és hittel te-
kintsünk az Új esztendőre.
Minden új kezdet, akár egy angyal lehelete, 
édesebbé teszi a levegőt,
és ilyenkor a világ megtelik reménnyel!
Kegyelemteljes karácsonyi ünnepeket 
kívánok!
Az Új évben haladjunk együtt a krisztusi 
úton!

dr. Langó Julianna
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ÖSSZEÍRÁSA

EGYÉNI
GAZDASÁGOK

2025. november 14. – december 15.
A felmérés elsősorban a növénytermesztéssel, az állattenyésztéssel, továbbá  
a mezőgazdasági munkaerővel, szolgáltatásokkal, beruházásokkal, illetve  
ráfordításokkal kapcsolatos kérdésekre terjed ki.

További információ:  

www.ksh.hu/mezogazdasagi_osszeirasok 

FONTOS! 
Az adatszolgáltatást kormányrendelet írja elő, a válaszadás kötelező.

ONLINE  
KITÖLTÉS  

november 14–23. között a  

https://maja.ksh.hu/
oldalon.

A kérdőívet legkésőbb  
november 23-án éjfélig  
online kitöltők között  

a KSH egy  

100 000 forint  
értékű  

vásárlási utalványt  
sorsol ki.   

SZEMÉLYESEN  
vagy  

TELEFONON
 

november 24. – december 15. 
között.  

Számít a válasza.

Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes információs lapja
Kiadja: Apátfalva Község Önkormányzat

Felelős szerkesztő: dr. Szénási Hanna jegyző
Szerkesztőség: 6931 Apátfalva, Templom u. 69.

Email: apatfalva.polg@gmail.com, Telefon: (62) 520-040
Lapzárta: minden hónap 3-án

Készül: 1300 példányban – Megjelenik: havonta egy alkalommal
Nyomda: Norma Nyomda

ISSN 2060-8039

Közérdekű információk
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-012 

(Dr. Sziebig Géza rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 970-5821 

(Dr. Sziebig Géza)
A körzeti nővér telefonszáma: (0620) 823-2507 

(Oláh Andrásné)
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-036 

(Dr. Bittó Csaba rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 929-2188 

(Dr. Bittó Csaba)
A gyógyszertár telefonszáma: (0662) 260-015

A gyógyszerész telefonszáma: (0620) 318-6708 
(Dr. Végh Imre)

A védőnői szolgálat telefonszáma: (0662) 260-051
Fogorvosi ellátás: (0630) 779-1312

POLGÁRMESTERI 
FOGADÓNAP

Az előző évek gyakorlata szerint a polgármester továbbra 
is szerdai napokon 8.00-tól 12.00-ig tart ügyfélfoga-

dást a lakosság számára.

Természetesen más napokon is – a polgármesteri hivatal 
nyitvatartási idejében – elfoglaltsága függvényében fogad-

ja a helyi lakosokat.

Jöjjenek el, beszéljük meg a problémákat, 
hogy megtalálhassuk a lehetséges megoldásokat!

LAKOSSÁGI HIBABEJELENTŐ VONAL
Apátfalva Község Önkormányzata szá-
mára fontos a lakosság minél hatéko-
nyabb szolgálata. Ezért kérjük, hogy a 
közterületeinket érintő javítással, hi-
baelhárítással kapcsolatos észrevéte-
leiket jelezzék a Polgármesteri Hivatal 
(62) 520-040-es telefonszámán.
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Három kisfiút és egy kislányt 
köszöntöttek Apátfalván

2025. december 4-én csütörtökön négy újszülöttet köszöntött 
Apátfalva Község Önkormányzatának polgármestere Szekeres Fe-
renc és Kiszely Jánosné alpolgármester asszony. 2025-ben ötödik 
alkalommal került sor a köszöntésekre. Az évben huszonöt ba-
ba született és még három fogja gyarapítani Apátfalva lakosságát. 
2026 első félévében előreláthatólag tizenkét baba érkezése várható. 
A kisbabák 40 ezer forint készpénzes támogatásban részesültek 
kérelem alapján, a szülőknek virággal, édességgel és borral ked-
veskedett az önkormányzat.

Elsőként Kerekes Vendelt köszöntötték, aki 2025.06.17-én látta 
meg a napvilágot Kecskeméten, 3750 grammal és 53 centivel, 
Kerekesné Kovács Beatrix és Kerekes Szabolcs második gyer-
mekeként. Az anyuka megosztotta velünk, hogy a legnagyobb 
segítség számára a férje Szabolcs és a szülei. Annak ellenére, 
hogy a fogzási időszakba léptek, nagyon jó kisbaba. Az első gye-
rekükhöz hasonlóan a kis Vendel is szereti az autós utazásokat. 
Harmadik gyereket nem szeretnének.

Az önkormányzat Varga Botondot is köszöntötte, aki 2025.08.04-
én született Hódmezővásárhelyen 3250 grammal és 51 centivel, 
Varga-Gyüre Laura és Varga Tamás első gyermekeként. Laura 
megosztotta velünk, hogy a férje Tomi a legnagyobb segítség 

számára. Boti egyaránt szereti a babakocsis sétákat és az autóval 
való utazást is. Az éjszakák nagyon könnyűek a pici babával, hi-
szen  csak egyszer ébred fel. A kapott támogatásból gyerekülést 
fognak vásárolni. Második babát pár év múlva szeretnének.

Major Jaina Szegeden jött a világra 2025. október 20-án 2830 
grammal és 48 centivel, aki másodikként érkezett a családba 
Major Jánosné (Széll Tímea) és Major János gyermekeként. Ti-
mi megosztotta velünk, hogy különösen nagy segítség számára a 
férje János, hiszen a kis Jaina hasfájós. János (6) nagyon várta már 
a kistestvére érkezését. Az anyuka úgy érzi, két gyerekkel sem lett 
nehezebb a mindennapi élete. Harmadik babát nem szeretnének, 
így lett teljes a családjuk.

A polgármester és az alpolgármester asszony Bálint Martint is 
meglátogatta. A kis Martin elsőként érkezett a családba Bózsing 
Zsuzsanna és Bálint Ákos gyermekeként, aki 2025.10.09-én Sze-
geden született 3340 grammal és 51 centivel. Zsuzsi megosztotta 
velünk, hogy a legnagyobb segítség számára a férje. Ákos minta-
apuka, hiszen nemcsak a kicsi körüli feladatokból veszi ki a részét, 
hanem a ház körüli teendőket is elvégzi. A kicsi babával gyorsan 
kialakult a napi rutin. A helyi Baba-Mama klubba szeretnének 
járni jövő év tavaszától. Második baba érkezéséről pár év múlva 
elgondolkoznak.


